R E$ R BEME AR R &E

=l =
A ﬁ+ =

TEAH ST 6 FEHEMRAEE TEASMNRTE GFRH/DER)

TEEAT BETEAITY —3 1 H#HiAN

AT :
& - K4

[FaiEE®E] (B EoEE A
(1) Bl e e A (BJE1)
(2) BflERAE oo 4 6E11H15H (DANFECTHEINL TV IHET (258 E) THY,
(3) BIFAZE:+ evevvannnans 40 HAREITEFHFAMFICERIND [HREFEE] IZIZEEh0n,
(4) ZFFAERHIE - vv e A
(5) HBRREREK e A = (2)aMEElT, R ETCHESHEESZED SR
(6) EBRYIGAEEBER S - BOHHFX LB HBEOTIIRY,
(7) EEHEEARE - BESFREISAT AR L
(8) EimALERAy-ever-: BETEH (3)AREE I THFFAEMNFICLY FARENEFRE]
(9) FHBEHBDOHT--reres e 3 FRET 5L OTIER,
(10) BR2 HAfIE - vvv-- xt & ok
(11) BER VYA 7 iERE. et (4)5FA%EIT, AMLOBERFEZROEND TTHEENFE]
(12) THADaH ] v evvererenes 2.0/ H EWEATAHLOTIERWY,
(13) EEEROEER - AHEE T HILEEEERLE (Sidtr)
—— (5)5MEET, B RBEEBEFETEREELRCLS,
T

1 THfER : BETHE (E)
2 ® & EBNERE (k3R
3 WEHE . AERUCHRLETLE

1@

& i




4 2,398,000

( TEHEHE 4 2,180, 000
(T L T RS & 0M
(A HEME 0100/110 & 0H

@




T8 PR

4 EED = B A7 H i %
HELHEE o AV
BHETH K i TEE

1 845, 694
E=
i CKK Wb T30 3t
845, 694
MemE o =AY
S R KK dti (et
1 464, 227
=
B E T G HUREE
1 553, 190
=
— iR KD —fr s s
1 316, 889
oV
it KS gt
1, 334, 306
M A b
Tl i& KKK Tt
1 2, 180, 000
=
THEA R Y
1 218, 000 HERSE 10 %
7o
ITH% KH TR
1 2, 398, 000
E=
M = Ab
A BT (R R CH M
1 0
E=
A B VI & 02100/110 CH2 S B3 4 80
1 0
7o

@

ifi




THARIPR

%

1

Bifi7

W

{if

BETH

=
A

845, 694

845, 694

Wp

[

ifi




HETHE fEEBINR

%

1

Hfir

W

{if

BH/NER SHEEE

At

845, 694

845, 694

Wp

[

ifi




HETHE B HBINGR

B/ SMEEE

4 Eeie = B A7 i
[ERE{ T 001
1 149, 982
E=
SREE - SR E 015
1 651, 300
E=
3 AEFT LR 021
1 44,412
7o
&t
845, 694

[

ifi




HETE  PREAR

B/ SMEEE

# B & ¥ R B & #Mo=m B #H 1
ERE3lEEsd 001
1 149, 982
7
il
149, 982
SRBE - BF R AfE 001
1 651, 300
=
At
651, 300
AP L 001
1 16, 212
=
BA MO gy 002
1 28, 200
e
Ei
44, 412

@




HETE HMABAR 7
HEHDFERE AR E [EREZES
% £ 1t ¥ = By Bl & W { %
B (HEBELE) BO-181285 2411154+0  f=ifs
299 420 125, 580
of
il T A B A FAN-ENBNBERE NS BO-181313 2411154+0  f=il
(hEETLAZ) 58. 420 24, 402
ni
2t
149, 982
w B




HETHE MARN

g_\.iljll

B/ SMEEE

SMEE « BERHIE

Za 1t 3 ¥ & By Bl W { %
R TR E B OMBELES & et av b B - B £ - At (REEY - TIiTH%)
e BEHEGEHED 104 4, 000 416, 000

fFET R R
AL X S UL e I E R TR Lk ' (AR - FITH%)
250%25077 )51 36.2 6, 500 235, 300
[ﬂ
it
651, 300
wm &




HETHE HHERBAR 9
HH/N R B E J& LR IR T
% R ] b ¥ = Bz B i & il {5 =
FRAEMFEAL 2s1)-ME AH BO-389511 2411154+0 %k
0.7 7,260 5,082
m3
& 0.2 L 07 byl 20k ' ' B0-339612 2411154+0  #F
F AR R AFIREA e L ENE L] 0.7 15, 900 11, 130
DIDERIA V23, Okm LT m3
it
16, 212

@



HETHE MAEBAR 10
HE/ NS AEERE A nsy
4 fiin i 2 ¥ o= By B & W {0 £
AWM E FREHERE (L) (REED - Tl
0.7 38, 000 26, 600
m3
FESBERN N5 B ' (Y - TS
1.6 1, 000 1, 600
t
it
28, 200

@




HERERE (AR THEILEEBEILE (SMFEUE) ] 11
E2 I3 HEISEE HEERESE WEEE | WERK et
@ D=OxDxBX®
AR TE
SETH
817,494 75, 127
AR
(R
817, 494 Th, 127
HHTH ‘
syt
26, 600 0
RETE
B TH JLil (AL (8 119)
0 389, 100
T E ‘
g
1,600 0
AN
(a1
28, 200 389, 100
Bt ‘
845, 694 464, 227




BSEEE [N T HIaEEELE (55 EUE) ] 12
15}[; 3

E2 MirTEE 2] BEE | BBERERE WMEMRIR  WERK B EAE
@ @ @ D=2+ ® ® D=OXDXBX®
AR TE
HET ¥
1,281,721 43.16 0. 00 43,16 1. 00 1.00 553, 190
FEn
(R
1,281,721 553, 190
HHTH ‘ '
syt
26, 600 0
RETE
BRI
1, 500 0
Al
(2414 50)
28, 200 0
a8
1,309, 921 553, 190

@



— i EEREE [&#@%I%#@%ﬁ%%@(’*f%ﬁiﬂb&)] 13
E2 I3 TR A —RE AT FiiheEHE —fE R Tl
@ @ @ FO=010 | AWLEHEEG| @=DxDXE D=0 +@
=
HiETH
1,834,911
BETHE
oy
26, 600
&7
B
1, 861,511 17.24 0. 00 17.24 1.00 320, 924 2,182, 435
HETE
s
1, 600 0 1, 600
=T
(e xtg41)
1, 600 0 1, 600
e
A4, 035 A4, 035
wit
1, 863,111 316, 889 2, 180, 000
wm &




HomEE (FE L) P 14
Za fiin i 1 = By B & W {0 =
RENFR ISR (AR - T 7H%)
170 1, 500 255, 000
AT e T =k« ~" 2y (RREY - FITTHE
FEEH: 5 5 13~ 14m FRE 3 17, 900 53, 700
RIEEE HR, CT7 or B, EARE (RAED - FliTh %)
% 4 20, 100 80, 400
At
389, 100
& i



@ EHER (A

Lt T T 345 P A AL (5 Fs R ) ]

15

4

N
=
i

g’ég.

B

E

=

BETE
gETHF

(

9. 19

)

P < 3,000 (FF)

FLEF =Exp (3. 962 —0.315X loge (817.494 (FF)) +0. 531X loge(2.0)) =9.19

@

ifi




FUSEREE [ALEE T EILH S HELE (SsENE) ] 16
4 iR ® #oE K
BETHE Np < 3,000 (FFM)
HiETH (43.16 ) FAEN=Exp(7.079—0.538 X loge (1, 281. 721 (FF)) +0. 773 X loge(2.0)) =43.16

@

ifi




— AR A E R [ T @ AR AR (5 S FEUUE) ]

17

4

ko

$

=

BETE

(17.24

)

17. 24

@

ifi




